
Histogram 

1. V ROOTu vytvořte histogram z naměřených hodnot uložených v souboru data.dat 

      Nalezněte optimální šířku binu. 



Histogram 

1. V ROOTu vytvořte histogram z naměřených hodnot uložených v souboru data.dat 

      Nalezněte optimální šířku binu. 

TH1D *hist = new TH1D("hist", "histogram", nbins, x_min, x_max); 

hist -> Fill(x[i]); 

přidání prvku xi do histogramu 

hist -> Draw(); 

nakreslení histogramu 

Práce s histogramy v ROOTu: 

vytvoření histogramu (constructor) 

maximum minimum počet binů nadpis jméno 

histogramu 

ukazatel na histogram  

(objekt v paměti) 

metody objektu THD: 

typ objektu (1D histogram) 
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histogram.c 



Histogram 

1. V ROOTu vytvořte histogram z naměřených hodnot uložených v souboru data.dat 

      Nalezněte optimální šířku binu. 

počet dat: 1000 

minimum: 0.004 

maximum: 26.198 

počet binů: 1000 

šířka binu: 0.026 

počet binů: 100 

šířka binu: 0.26 

histogram.c 

počet binů: 10 

šířka binu: 2.6 



Histogram + Monte Carlo simulace 

2. Hodnoty v souboru data.dat odpovídají situaci kdy v experimentu mohou být 

detekovány dva typy událostí:  

      - v ¾ případů exponenciální rozpad s časovou konstantou 4  

 - v ¼ případů výběr z normálního rozdělení s očekávanou hodnotou 10 a standardní  

         odchylkou 2.  

 V ROOTu proveďte simulaci tohoto experimentu a nasimulovaná uložte do histogramu 

TRandom3 *gRandom = new TRandom3(); 

Generátor náhodných čísel v ROOTu: 

vytvoření generátoru náhodných čísel (constructor objektu) 

ukazatel na histogram  

(objekt v paměti) 

typ objektu (generátor náhodných čísel) 

x[i]=gRandom->Rndm(); 

generování náhodného čísla U(0,1) 

Další rozdělení: 

gRandom->Exp(tau) 

gRandom->Gaus(mean,sigma) 

gRandom->Poisson(mean) 

gRandom->Binomial(n,p) 

Perioda 219937-1 



Histogram + Monte Carlo simulace 


